各 位

会 社 名 マ ー ソ 株 式 会 社 代表者名 代表 取締役社長 西野恒五郎 (コード番号:5619 東証グロース) 問合せ先 取締役管理本部長 吉 田 弘 (TEL 03-6435-6692)

主要株主の異動に関するお知らせ

2023年12月21日付けで、以下のとおり当社の主要株主に異動がありましたので、お知らせいたします。

1. 異動が生じた経緯

当社株式の東京証券取引所グロース市場への新規上場に伴う当社主要株主による株式売出により、当該株主が主要株主に該当しないこととなりました。

2. 異動した株主の概要

(1)	名		称	ジャフコ SV4 共有投資事業有限責任組合
(2)	所	在	地	東京都港区虎ノ門一丁目 23番1号
(3)	代表者の	役職・	・氏名	無限責任組合員 ジャフコ グループ株式会社 代表取締役 三好 啓介
(4)	事 業	内	容	投資業

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の数に対する割合※	大株主順位
異 動 前 (2023年11月17日現在)	3, 750 個 (375, 000 株)	10.85%	第3位
異 動 後 (2023年12月21日現在)	1,744個 (174,400株)	4.94%	第4位

※1. 2023年11月17日現在の議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数 75,150株

2023 年 11 月 17 日現在の発行済株式総数

3,531,250株

2023 年 12 月 21 日現在の議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数 150 株

2023 年 11 月 17 日現在の発行済株式総数

3,531,250株

2. 株主の議決権の数に対する割合については、小数点第三位を四捨五入しております。

4. 今後の見通し

今回の主要株主の異動による経営体制及び業績への影響はありません。